

## در آستانه آغاز فصل برداشت محصول صورت گرفت

### عزم جزم اداره غله

### برای خرید تمام گندم مازاد کشاورزان استان مازندران

ساری – خبرنگار روزنامه جمهوری اسلامی: در آستانه آغاز عملیات بزرگ خرید تضمینی گندم در مازندران، نشست هماهنگی نهایی با هدف تسهیل در فرآیند تحویل‌گیری محصول و ارتقای رضایتمندی کشاورزان برگزار شد.

این نشست تخصصی به ریاست سید محمد جعفری مدیرکل غله و خدمات بازرگانی استان و با حضور مدیران کارخانجات آرد سراسر استان، با محوریت هم‌افزایی حداکثری برای آغاز عملیات خرید تضمینی سال زراعی جاری برگزار گردید.

سید محمد جعفری در این نشست با اشاره به نگاه حمایتی دولت به بخش کشاورزی اظهار داشت: تعیین قیمت مناسب برای خرید تضمینی و در نظر گرفتن مشوق‌های ارزشمند، رضایتمندی گندم‌کاران عزیز استان را در برداشته که این رویکرد دولت، منشوق اصلی برای پایداری تولید و تحقق خودکفایی در این کالای راهبردی است.

مدیرکل غله مازندران با تأکید بر اینکه هیچ محدودیتی برای دریافت گندم از کشاورزان وجود ندارد، تصریح کرد: تمام توان لجستیکی و نیروی انسانی خود را به کار بسته‌ایم تا فرآیند تحویل‌گیری محصول در کمترین زمان ممکن انجام شود. ما آمادگی داریم تمام گندم مازاد بر نیاز کشاورزان استان را با دقت و سرعت دریافت کنیم تا زحمت یک‌ساله این عزیزان به بهترین نحو ارج نهاده شود. جعفری ضمن قدردانی از همراهی تمامی عوامل اجرایی، نظارتی و کارخانجات آرد، خاطر‌نشان کرد: در مسیر این عملیات بزرگ، دوشادوش تمامی نهاده‌ها و افرادی هستیم که به عنوان بازوان اجرایی غله، در راستای خدمت به کشاورزان تلاش می‌کنند. هدف نهایی ما ایجاد مسیری شفاف، بدون واسطه و رضایت‌بخش برای گندم‌کاران است.

## بوستان پرواز با احداث دیوار حائل ایمن شد

معاون فنی و عمران شهرداری منطقه ۲ گفت: بوستان پرواز و میدان بهرود باهدف پیشگیری از حوادث احتمالی و خطر ریزش ترانشه‌ها یا احداث دیوار حائل، ایمن‌سازی شد.حمیدرضا زنجیر گفت: باتوجهبه شرایط جغرافیایی منطقه ۲ که در کوهپایه واقع شده، وجود اختلاف سطح زیاد معابر در برخی نقاط باعث بروز خطر ریزش ترانشه‌ها و دیواره‌های سطح محدوده می‌شود که در راستای ایمن‌سازی معابر شهری و بوستان‌ها، عملیات احداث دیوار حائل بتنی یا سنگی، اجرا شد. وی افزود: دیوار حائل بوستان پرواز در بلوار شاهانه و خیابان شهید آهنگرانی احداث و در تداوم این عملیات عمرانی با اجرای دیوار حائل کانال بهرود، معابر خیابان شهید عزتی، میدان بهرود و جنب پل شقایق ایمن‌سازی شد.معاون شهردار منطقه ۲ در ادامه به بهسازی بوستان‌ها اشاره کرد و گفت: به‌منظور ارتقای کیفی فضاهای شهری بیش از ۱۵۰۰ مترمربع دی معابر و پیاده‌روی بوستان فلامک بهسازی شد.

## شهردار تهران گفت: پرونده بازسازی ۵۱ هزار واحد آسیب دیده جنگ رمضان را تا تیر ماه می‌بندیم و از حدود ۶۰۰۰ نفر ساکن در هتل‌ها، ۴۰۰ درصد به خانه‌هایشان بازگشته‌اند.

به گزارش ایسنا، آیین آغاز احداث ۲۴۰ واحد آسیب دیده از جنگ رمضان در خیابان جاجردوی منطقه ۴ دیروز (یکشنبه) با حضور علیرضا زاکانی شهردار تهران و دیگر مدیران شهری تهران برگزار شد.

عملیات بازسازی ۲۴۰ واحد مسکونی در این خیابان، با استقرار تیم‌های مهندسی و گروه‌های اجرایی، از امروز کلید خواهد خورد.

علیرضا زاکانی شهردار تهران در این مراسم اظهار کرد: ۱۱ پلاک در این خیابان بازسازی خواهد شد. در جنگ رمضان بالغ بر ۵۱ هزار واحد آسیب دیده داشتیم؛ اما در جنگ ۱۲ روزه این‌ عدد روی ۸۰۰۰ واحد بوده است. با این حال پرونده بازسازی این ۵۱ هزار واحد را تا تیر ماه

شهردار تهران عنوان کرد

## اتمام پرونده بازسازی ۵۱ هزار واحد آسیب دیده جنگ تا تیرماه



می‌بندیم. آسیب حدود ۴۰ هزار ساختمان جزئی بوده است که ۹۹ درصد آن تمام شده و حدود ۹۰۰۰ واحد ۸۵ درصد بازسازی شده است. حدود ۲۰۰۰ واحد نیز نیاز به نوسازی

## بازدید رئیس سازمان بازرسی از شرکت سایپا پیگیری رفع مشکلات ترخیص از طریق وزارت صمت و گمرک



دیبع‌الله خدائیان رئیس سازمان بازرسی کل کشور، در بازدید از شرکت سایپا، ضمن بررسی مستقیم وضعیت خودروهای ناقص در پارکینگ این خودروساز، نشستی تخصصی با مدیران سایپا و جمعی از قطعه‌سازان برگزار کرد.محور اصلی این نشست، تدوین یک برنامه عملیاتی دقیق برای تعیین تکلیف فوری ۵۲ هزار خودروی ناقص، ایفای تعهدات معوق و جلوگیری از اخلال در زنجیره تأمین بود.

خدائیان با انتقاد از انباشت تعهدات معوق، اظهار داشت: پذیرفتنی نیست که از یک سو مردم در صف انتظار تحویل خودرو باشند و ازسوی دیگر، ۵۲ هزار خودرو در قالب سرمایه ملی به بهانه نقص قطعه در پارکینگ‌ها وجود داشته باشد.

وی تأکید کرد: این وضعیت نه تنها موجب اخلال در نظام عرضه

و تقاضا شده، بلکه با دامن زدن به حاشیه‌قیمت‌ها در بازار، مصداق

بازر ضعیف حقوق عامه است.

رئیس سازمان بازرسی کل کشور در واکنش به اظهاراتی که به بیان مسئله بدون طرح راه حل می‌پرداختند، تصریح کرد: ما امروز اینجا نشستست‌ایم تا صرفاً فهرست کاستی‌ها را مرور کنیم؛ بلکه آمادگی‌ام تا با نگاهی راه‌حل‌محور، ب‌ر فرآیند رفع نقص این خودروها نظر است. مستقیم کنیم تا هم مطالبات قطعه سازان پرداخت شود و هم خودروها به مشتریان تحویل شود.

وی با خاطرنشان کردن این نکته که پیگیری‌های لازم از طریق شبکه بانکی برای تسهیل نقدینگی صورت خواهد گرفت؛ تأکید کرد که در مقابل نیز همکاری قطعه سازان با خودروسازان اجتناب ناپذیر است.

رئیس سازمان بازرسی کل کشور با بیان اینکه این نهاد نظارتی هم کنار خودروساز و هم کنار قطعه ساز است، بر قابلیت رفع تمامی مشکلات با همکاری همه‌جانبه تأکید کرد و بیان داشت: قطعه‌سازان باید هرچه سریعتر قطعات خودروهای ناقص را در اختیار شرکت سایپا قرار داده و این شرکت خودروسازی نیز به سرعت به تعهدات خود چامه عمل ببوشاند.

خدائیان با اشاره به وجود شرکت‌های متعدد زیرمجموعه در سایپا که فاقد کارایی لازم بوده و تنها بار هزینه‌اشافه بر دوش خودروساز

## خبر

و بازسازی است. در این مکان ۲۴۰ واحد نوسازی خواهد شد و ان‌شاءالله حداکثر تا دو سال تحویل مالکان خواهد شد. حدود ۱۰۰ واحد دیگر نیز در این خیابان قرار دارند که با تفاهم مالکان و اقدامات شهرداری نوسازی صورت خواهد گرفت.

وی ادامه داد: حدود ۶۰۰۰ نفر در هتل‌ها اسکان داشتند که ۲۵۰۰ نفر نیازمند استقرار در خانه موقت هستند. ودیعه مسکن ۳۱۱ واحد در منطقه ۴ پرداخت شده و در مجموع تا تیر ماه تمام اقدامات به پایان می‌رسد. ۴۰ درصد از افرادی که در هتل ساکن بودند به خانه‌شان بازگشتند و این روند سرعت خواهد گرفت.

زاکانی درباره وضعیت رایگان بودن یا نبودن مترو و اتوبوس تأکید کرد: طرحی را شورای شهر تنظیم کرده است که هفته آینده در صحن بررسی خواهد شد و با پیش از آن یعنی در شرایط کنونی همچنان رایگان خواهد ماند.

## منجر شود.رئیس سازمان بازرسی همچنین از پیگیری رفع مشکلات ترخیص از طریق وزارت صمت و گمرک خبر داد.

رئیس سازمان بازرسی کل کشور با تأکید بر اهمیت راهبردی تکمیل این خودروها، به معاون تولیدی این سازمان ماموریت داد که به صورت مستمر تکمیل خودروهای ناقص را پیگیری کنند. وی بر لزوم تدوین یک برنامه‌ریزی دقیق و جامع در این رابطه تأکید کرد و افزود: این برنامه باید به‌گونه‌ای باشد که نه‌تنها در مدت زمانی نه‌چندان طولانی، تعهدات معوق به سرانجام برسد، بلکه طلب قطعه‌سازاننیز تا حد قابل‌قبولی پرداخت شود تا آنها بتوانند در امر تولید

با کمترین چالش مواجه شوند.
شیخ‌زاده مدیرعامل سایپا نیز در جلسه با رئیس سازمان بازرسی کل کشور با بیان اینکه مصویات بانک مرکزی برای خودروسازان تا پایان سال ۱۴۰۴ معتبر بوده، اظهار کرد: با توجه به شرایط جنگی، درخواست داریم این مصویات تا پایان شهریور ماه ۱۴۰۵ تمدید شود.

وی افزود: ما جلساتی را با بانک مرکزی برگزار کرده و گزارش اقدامات خود را به این بانک ارسال کرده‌ایم و امیدواریم با همکاری مسئولان، این تمدید محقق شود.
وی همچنین خواستار اصلاح شیوه قیمت‌گذاری و تسریع در اعلام قیمت جدید محصولات با هدف کاهش زیان ناشی از قیمت نهاده‌ها و نرخ از آن شد.

شیخ‌زاده در ادامه در خصوص وضعیت قطعات خودرو نیز، اظهار کرد: خوشبختانه ۸۲ درصد قطعات مورد نیاز خودروها در انبارها یا نزد پیش‌سازندگان موجود است و تنها ۱۷ درصد قطعات کسری داریم که شامل قطعات خاص هر محصول می‌شود. ارزش کل قطعات موجود حدود ۲٫۵ همت برآورد می‌شود.

مدیرعامل سایپا در بیان خاطرنشان کرد: در صورت تأمین نقدینگی و رفع موانع، می‌توانیم ۵۲ هزار دستگاه خودروی ناقص را تکمیل و روانه بازار کنیم. این اقدام ضمن بهیماز ۱۷ تا ۲۰ همت نقدینگی به سایپا، نقش مؤثری در کنترل قیمت خودرو در بازار خواهد داشت.

## جمهوری اسلامی

## مدیرعامل شرکت گاز استان سمنان تأکید کرد ؛ نقش بهینه سازی مصرف انرژی در کاهش مصرف گاز و هزینه‌های مشترکان

سمنان-خبرنگارروزنامه جمهوری اسلامی: اجرای برنامه‌های بهینه‌سازی مصرف انرژی، علاوه بر کاهش مصرف گاز و هزینه مشترکان، به پایداری تأمین انرژی در استان به‌ویژه در دوره‌های اوج مصرف کمک می‌کند.

مدیرعامل شرکت گاز استان سمنان ضمن اعلام مطلب فوق، افزود: در راستای تحقق اهداف مدیریت انرژی و جلوگیری از هدررفت منابع، ۸۲۲ مورد بازدید از تأسیسات، ایستگاه‌ها و ساختمان‌ها در شرکت گاز استان سمنان انجام شد.

مجید مهربد، اظهار داشت: با هدف تضمین پایداری جریان گاز و جلوگیری از نشتی‌های ناخواسته، ۸۲۲ مورد بازدید، ممیزی و بازرسی‌های دورمای ایمنی و آتش‌نشانی نیز صورت پذیرفت.

مدیرعامل شرکت گاز استان سمنان تصریح کرد: این اقدامات با تمرکز بر حفظ امنیت انرژی و بهبود ضریب اطمینان در ایستگاه‌های توزیع اجرا شده است.

به گفته وی، تمامی این بازرسی‌ها با رویکرد کاهش پرت گاز در مبدأ انجام شده تا آلگوی مصرف بهینه در تمامی بخش‌های عملیاتی نهادینه شود. تعهد به این استانداردها به عنوان یک اصل اساسی در مدیریت سبز شرکت گاز استان ادامه خواهد داشت.

مدیرعامل شرکت گاز استان سمنان همچنین از بهینه‌سازی و هوشمندسازی ۱۶۰ واحد معادل موتورخانه در سال جاری خرداد و افزود: اجرای این برنامه در راستای مدیریت مصرف انرژی و کاهش مصرف گاز دنبال می‌شود.

مجید مهربد با اشاره به اجرای طرح‌های مدیریت مصرف انرژی در استان سمنان افزود: این هدف‌گذاری در ادامه اجرای پروژه‌های بهینه‌سازی و هوشمندسازی موتورخانه‌ها و به استناد مصوبه شورای اقتصاد انجام شده است. وی اظهار کرد: تاکنون ۵۰۶ واحد معادل موتورخانه در سطح استان سمنان بهینه‌سازی شده و اجرای این طرح در ۱۶۰ واحد دیگر نیز برای سال جاری در دستور کار قرار دارد.

مدیرعامل شرکت گاز استان سمنان ادامه داد: ارزیابی‌های مشترکان پیش و پس از اجرای طرح بهینه‌سازی موتورخانه‌ها نشان می‌دهد اجرای این طرح به طور متوسط موجب کاهش ۱۱ درصدی مصرف گاز شده است.

## ورود حجاج ایرانی از ۲۳ ایستگاه پروازی کشور

معاون حج و عمره سازمان حج و زیارت، از برنامه‌ریزی و پیگیری‌های انجام‌شده برای بازگشت حجاج به ۲۳ ایستگاه پروازی کشور خبر داد.

به گزارش باشگاه اطلاع‌رسانی حج و زیارت، اکبر رضایی، با تشریح برنامه بازگشت زائران بیت‌الله الحرام اظهار کرد: روند بازگشت حجاج از فرودگاه جدّه به کشور از ۱۱ خرداد آغاز می‌شود و زائران از طریق ایستگاه‌های پروازی تهران،مشهد، زاهدان، شیراز، گرگان و اصفهان به کشور منتقل خواهند شد. وی با اشاره به درخواست و پیگیری‌های سازمان حج و زیارت برای تسهیل فرایند بازگشت حجاج افزود: سازمان حج و زیارت تلاش دارد به منظور رفاه حال زائران، امکان بازگشت آنان از طریق ۲۳ ایستگاه پروازی کشور فراهم شود، اما در این خصوص تنها ایستگاههای محدودی عملیاتی شده و بر این اساس برنامه‌ریزی‌های لازم صورت گرفته است.

## آگهی مناقصه شماره ۱ د ۱۴۰۵ (تجدید مناقصه)

**شرکت شهرکهای صنعتی کرمان در نظر دارد** واگذاری امور جاری برخی شهرکها و نواحی صنعتی استان کرمان و امور خدمات پشتیبانی ساختمان اداری شرکت شهرکهای صنعتی کرمان را از طریق برگزاری مناقصه عمومی به شرکت واجد شرایط واگذار نماید.
کلیه مراحل برگزاری مناقصه از دریافت اسناد مناقصه تا ارائه پیشنهاد مناقصه گران و بازگشایی پاکت ها از طریق درگاه سامانه تدارکات الکترونیکی دولت (ستاد) به آدرس www.setadiran.ir انجام خواهد شد و لازم است مناقصه گران در صورت عدم عضویت قبلی، مراحل ثبت نام در سایت مذکور و دریافت گواهی امضای الکترونیکی را جهت شرکت در مناقصه محقق سازند.

– **سرده شرکت در مناقصه:** مبلغ تضمین شرکت در مناقصه ۳۰٬۷۱۲٬۰۰۰٬۰۰۰ (سی میلیارد و هفتصد و دوازده میلیون ) ریال می باشد.

– **تاریخ انتشار مناقصه در سامانه** روز یکشنبه مورخ ۱۴۰۵/۰۳/۱۰ می باشد.

– **مهلت زمانی دریافت اسناد مناقصه از سایت:** تا ساعت ۱۲:۰۰ روز شنبه مورخ ۱۴۰۵/۰۳/۱۶.

– **مهلت زمانی ارائه پیشنهادات:** تا ساعت ۱۲:۰۰ روز شنبه مورخ ۱۴۰۵/۰۳/۳۰.

– **زمان بازگشایی پاکت ها:** ۱۲:۰۵ روز شنبه مورخ ۱۴۰۵/۰۳/۳۰.

– **اطلاعات تماس دستگاه مناقصه گزار جهت دریافت اطلاعات بیشتر در خصوص اسناد مناقصه و ارائه (پاکت الف):** کرمان- بلوار شهید عباسپور (پارادیس)- نیش میدان عاشورا- تلفن: ۰۱۲-۳۱۲۷۲۰۳۴

**اطلاعات تماس سایت جهت استاد مناقصه در سامانه:** مرکز تماس ۰۲۱-۴۱۹۳۴-۰۲۱ دفتر ثبت نام: ۰۲۱-۸۸۹۶۹۷۳۷ و ۰۲۱-۸۵۱۹۳۷۶۸

اطلاعات تماس دفاتر ثبت نام سایر استانها، در سایت سامانه (www.setadiran.ir) بخش "ثبت نام اپروفاایل تأمین کننده/مناقصه گر" موجود است.

**شناسه آگهی: ۲۱۹۴۴۷۳**

## شرکت شهرکهای صنعتی کرمان

<b>شماره فراخوان در سامانه ستاد ایران</b>	<b>۲۰۰۴۰۹۶۷۸۳۰۰۱۶۸</b>
<b>شماره مناقصه و تقاضا</b>	<b>تقاضای شماره ۰۴۴۰۵۶-شماره ۱۴۰۴/۱۶۷-RF</b>
<b>موضوع مناقصه / شرح مختصر اقام درخواستی</b>	<b>خرید P/F OFF GAS COMPRESSOR</b>
<b>مبلغ تضمین شرکت در فرایند ارجاع کار</b>	<b>۲۴۲ / ۴۷۵ / ۷۷۹ / ۲۴ ریال</b>
<b>نوع تضمین شرکت درفرایند ارجاع کار</b>	<b>تضمین شرکت در فرایند ارجاع کار بصورت یکی از تضمین قابل قبول وفق آیین نامه تضمین شماره ۰۱۳۴۴/۱۳۴۴/۵۰۶-۵۰۵ مورخ ۱۴/۰۹/۲۲ هیات وزیران می باشد.</b>
<b>مبلغ برآوردی مناقصه</b>	<b>۴۹۵/۵۸۱/۵۰۶/۸۳۹</b>
<b>آخرین مهلت دریافت اسناد در سامانه ستاد</b>	<b>۱۴۰۵/۰۳/۰۵</b>
<b>آخرین مهلت بانگذاری و ارسال مستندات ارزیابی کیفی و پاکت های پیشنهادی در سامانه ستاد</b>	<b>۱۴۰۵/۰۳/۲۰</b>
<b>تاریخ بازگشایی پاکت های ارزیابی کیفی</b>	<b>۱۴۰۵/۰۳/۲۳</b>
<b>شرایط مناقضات</b>	<b>رعایت و بازگاری کلیه مفاد مندرج در اسناد مناقصه منتشر شده در سامانه تدارکات الکترونیکی دولت الزامی می باشد</b>
<b>آدرس پوشر- شهر ستان سلوچه- شرکت مجتمع گاز پارس جنوبی- بلاشکاه چهارم- اداره خدمات کالا</b>	

بدیهی است کلیه فرایند برگزاری مناقصه الکترونیکی از طریق در گاه سامانه تدارکات الکترونیکی دولت (سامانه ستاد) به نشانی: WWW.SETADRAN.IR انجام می پذیرد وبه پیشنهاد های خارج از سامانه ستاد هیچگونه ترتیب اثری داده نخواهد شد و مناقصه گران باسستی نسبت به ثبت نام در سامانه ستاد و دریافت گواهی امضاء الکترونیکی اقدام نمایند. مناقصه گران می توانند جهت کسب اطلاعات بیشتر به سایت WWW.SPGC.IR مراجعه و یا با شماره تلفن‌های۰۶۶۷۱-۰۶۶۷۱۳۱۳۱۶۶۸-۰۷۲ تماس حاصل فرمایند.

**شناسه آگهی: ۲۱۹۸۰۹۸**

## هیأت مدیره حمل و نقل تعاونی مسافربری شماره هفت عدل سهامی خاص ثبت شده به شماره ۳۷۹۶۶ و شناسه ملی ۱۰۱۰۰۸۳۳۸۵۴ با حضور کلیه اعضا در تاریخ ۰۳/۰۱/۱۴۰۵ ساعت ۱۵ در محل قانونی شرکت تشکیل در خصوص تغییر مدیر شعبه اتخاذ گردید.

الف) مدیریت شعبه فرعی نمایندگی تعاونی مسافربری شماره هفت عدل به آدرس استان یزد، شهرستان یزد، بخش مرکزی، دهستان فجر، روستای ترمینال جدید، زادشهر، خیابان شهپرک صنعتی، خیابان ترمینال مسافربری، پلاک ۰، طبقه همکف به کدپستی ۸۹۱۴۱۵۱۱۴۹/۱۴۰۵/۰۳/۲۲ از خانم شهنواز بیطرف به کدملی ۰۰۵۷۲۳۲۲۴۴ به آقای مصطفی کریمی‌بیگی فریروزآبادی به کدملی ۰۰۲۷۹۰۲۹۹۰۴۴۸ تغییر یافت با امضای ذیل صورتجلسه قبولی سمت خود را اعلام نمود.
**شرکت مسافربری عدل شعبه یزد**

## آگهی تغییرات شرکت سهامی خاص بهداشت ماروس

**به شناسه ملی ۱۰۳۲۰۱۰۱۴۸۵ و به شماره ثبت ۴۳۷۸**

به استناد صورتجلسه مجمع عمومی عادی بطور فوق‌العاده مورخ ۱۴۰۵/۰۲/۱۵ تصمیات ذیل اتخاذ شد خانم حسنا وطن دوست به شماره ملی ۰۴۹۰۳۵۹۲۵۶ به سمت عضو اصلی هیئت مدیره تا تاریخ ۱۴۰۷/۰۲/۱۵ آقای محمدحسن دهقانی کرده به شماره ملی ۲۴۳۳۲۰۸۹۴۷ به سمت نایب رئیس محظفین صورتجلسه مورخ ۱۴۰۷/۰۲/۱۵ خانم سیده زهره حسینی به شماره ملی ۴۷۱۱۱۶۷۸۲۱ به سمت عضو اصلی هیئت مدیره تا تاریخ ۱۴۰۷/۰۲/۱۵ انتخاب گردیدند.

**اداره کل ثبت اسناد و املاک استان بوشهر**

**اداره ثبت شرکت ها و موسسات غیرتجاری بوشهر (۲۱۹۳۹۱۷)**

## آگهی تغییرات شرکت سهامی خاص بهداشت

## ماروس به شناسه ملی ۱۰۳۲۰۱۰۱۴۸۵ و به شماره ثبت ۴۳۷۸

به استناد صورت‌جلسه هیئت مدیره مورخ ۱۴۰۵/۰۲/۱۵ تصمیمات ذیل اتخاذ شد خانم حسنا وطن دوست به شماره ملی ۰۴۹۰۳۵۹۲۵۶ به سمت رئیس هیئت مدیره تا تاریخ ۱۴۰۷/۰۲/۱۵ آقای محمدحسین دهقانی کرده به شماره ملی ۲۴۳۳۲۰۸۹۴۷ به سمت نایب رئیس هیئت مدیره تا تاریخ ۱۴۰۷/۰۲/۱۵ آقای عقیل حیاتی به شماره ملی ۲۵۲۱۲۸۶۰۲۹ به سمت مدیرعامل خارج از سهامداران تا تاریخ ۱۴۰۷/۰۲/۱۵ خانم سیده زهره حسینی به شماره ملی ۴۷۱۱۱۶۷۸۲۱ به سمت عضو اصلی هیئت مدیره تا تاریخ ۱۴۰۷/۰۲/۱۵ انتخاب گردیدند کلیه اوراق و اسناد بهادر و تعهد آور شرکت از قبیل چک ، سفته ، بروت، قراردادهای عقود اسلامی با امضاء ءو نفر از سه نفر اعضاء هیئت مدیره و همچنین کلیه نامه های عادی و اداری و با امضاء ءو نفر از سه نفر اعضاء هیئت مدیره همراه با مهر شرکت معتبر می باشد.

**اداره کل ثبت اسناد و املاک استان بوشهر**

**اداره ثبت شرکت ها و موسسات غیرتجاری بوشهر (۲۱۹۳۹۱۸)**



## فراخوان انتخاب کارگزاری مدیریت زنجیره تأمین مواد اولیه، و فروش کنسرو تن ماهی

**سازمان همیاری شهرداری های استان هرمزگان** در نظر دارد کارگزاری مدیریت زنجیره تأمین مواد اولیه، تولید و فروش کنسرو تن ماهی را از طریق مزایده عمومی واگذار نماید.
**دریافت اسناد مزایده:** از روز دوشنبه ۱۴۰۵/۳/۱۱ تا پایان وقت اداری دوشنبه ۱۴۰۵/۳/۱۸
**محل دریافت اسناد:** سایت سازمان به نشانی hamyarir.ir یا مراجعه حضوری به دبیرخانه سازمان
**آخرین مهلت تحویل پیشنهاد قیمت:** یکشنبه مورخ ۱۴۰۵/۰۳/۲۴ ساعت ۱۴

**زمان بازگشایی پاکات:** دوشنبه مورخ ۱۴۰۵/۰۳/۲۵ ساعت ۱۱

## آدرس: بندرعباس، بلوار امام خمینی، چهارراه نخل، طبقه فوقانی بانک ملت، سازمان همیاری شهرداری های استان هرمزگان

## آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی

برابر رای شماره ۱۴۰۵۶۰۳۳۱۰۱۲۰۰۱۵۵۳ مورخ ۱۴۰۵/۰۲/۰۸ هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی ساوجبلاغ تصرفات مالکانه بلامعارض وحید روان بخش فرزند حمیدرضا بشماره ملی ۰۰۱۳۳۰۲۰۸۲ در ششدانگ یک قطعه باغ بمساحت ۱/۴ ۴۳۳ مترمربع از مالکیت ابراهیم گلباز نسبت به پلاک ۱۲۶۳ الی ۱۲۶۷ فرعی از ۱ اصلی ذیل دفتر ۱۳۶۵ صفحه ۵۲۴ واقع در چندار حوزه ثبتی ساوجبلاغ استان البرز تایید و رای هیئت صادر گردید. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می شود در صورتیکه اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید ظرف یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض مبادرت به تقدیم دادخواست محل نماید و گواهی تقدیم دادخواست را به اداره ثبت محل تحویل نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات و پس از طی تشریفات قانونی سند مالکیت صادر خواهد شد.

شناسه آگهی ۲۱۹۳۷۸۶

چاپ اول ۱۴۰۵/۰۳/۲۶ چاپ دوم ۱۴۰۵/۰۳/۲۶

**بشیر نعیم زاده\_ رئیس اداره ثبت اسناد و املاک ساوجبلاغ**



## فراخوان انتخاب کارگزاری مدیریت زنجیره تأمین مواد اولیه، و فروش کنسرو تن ماهی

**سازمان همیاری شهرداری های استان هرمزگان** در نظر دارد کارگزاری مدیریت زنجیره تأمین مواد اولیه، تولید و فروش کنسرو تن ماهی را از طریق مزایده عمومی واگذار نماید.
**دریافت اسناد مزایده:** از روز دوشنبه ۱۴۰۵/۳/۱۱ تا پایان وقت اداری دوشنبه ۱۴۰۵/۳/۱۸
**محل دریافت اسناد:** سایت سازمان به نشانی hamyarir.ir یا مراجعه حضوری به دبیرخانه سازمان
**آخرین مهلت تحویل پیشنهاد قیمت:** یکشنبه مورخ ۱۴۰۵/۰۳/۲۴ ساعت ۱۴

**زمان بازگشایی پاکات:** دوشنبه مورخ ۱۴۰۵/۰۳/۲۵ ساعت ۱۱

## آدرس: بندرعباس، بلوار امام خمینی، چهارراه نخل، طبقه فوقانی بانک ملت، سازمان همیاری شهرداری های استان هرمزگان

## آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی

برابر رای شماره ۱۴۰۵۶۰۳۳۱۰۱۲۰۰۲۶۵۲ مورخ ۱۴۰۵/۰۲/۱۷ هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی ساوجبلاغ تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی حمیدرضا روان بخش فرزند عباس بشماره شناسنامه ۱۲۴ کد ملی ۰۴۲۰۹۶۴۰۶ یک قطعه باغ بمساحت ۸۵۰ مترمربع از پلاک ۱۲۶۳ الی ۱۲۶۷ فرعی از ۱ اصلی از مالکیت گلباز برابر سند ۱۳۶۵ مورخ ۱۴۰۵/۰۳/۱۰ دفترخانه ۵ دفترخانه ۵ هشتگرد ذیل صفحه ۵۲۴ دفتر ۱۳۶۵ واقع در هشتگرد حوزه ثبت ملک ساوجبلاغ استان البرز تایید رای هیئت صادر گردید. نوع کاربری ملک باغات و کشاورزی می باشد. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می شود در صورتیکه اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید ظرف یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض مبادرت به تقدیم دادخواست محل نماید و گواهی تقدیم دادخواست را به اداره ثبت محل تحویل نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات و پس از طی تشریفات قانونی سند مالکیت صادر خواهد شد.

شناسه آگهی ۲۱۹۳۸۰۲

چاپ اول ۱۴۰۵/۰۳/۲۶ چاپ دوم ۱۴۰۵/۰۳/۲۶

**بشیر نعیم زاده\_ رئیس اداره ثبت اسناد و املاک ساوجبلاغ**